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Πατρών Χρυσόστομος: «Χρειαζόμαστε ζωντανές 
Ενορίες…»
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Πατρών

Με την ευκαιρία της κατ’ έτος συνάξεως των Ενοριτών, του 
Ιερού Ναού Αγίου Χαραλάμπους Τσουκαλείκων και της 
προσφοράς του γεύματος αγάπης, ο Σεβασμιώτατος 
Μητροπολίτης Πατρών κ.Χρυσόστομος, μίλησε με λόγια από 
καρδίας προς τον Ιερέα και τους Ενορίας και εξέφρασε την 
βαθειά του συγκίνηση γι’ αυτή την θαυμάσια σύναξη αγάπης 
και συμπνοίας του Χριστεπωνύμου πληρώματος.

Ο Σεβασμιώτατος ανεφέρθη στους κόπους και την θυσιαστική εργασία, του Ιερέως 
π. Δημητρίου Μπιλιανού, του Εκκλησιαστικού Συμβουλίου, της Ερανικής 
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Επιτροπής, του Προέδρου της Κοινότητος και όλων των κατοίκων του χωριού, για 
την ανέγερση του περικαλλούς Ναού, μετά την ολοσχερή καταστροφή του 
παλαιού Ιερού Ναού, από τον σεισμό του 2008, ο οποίος κατέστρεψε στην 
Μητρόπολή 80 Ιερούς Ναούς.

Ανεφέρθη στην συνεργασία όλων, με την Ιερά Μητρόπολή αλλά και στην επίμονη 
και επίπονη προσπάθεια του ιδίου, ώστε να εξασφαλισθούν οι απαραίτητες άδειες 
από τις αρμόδιες υπηρεσίες και να ξεπεραστούν οι δυσκολίες, λόγω αρχαιολογικών 
ευρημάτων, σε συνεργασία αγαστή μετά της αρμοδίας Αρχαιολογικής Υπηρεσίας.

Επίσης εμνήσθη των κόπων για την εξασφάλισιν της χρηματοδοτήσεως από το ΤΑΣ 
(Tαμείον αποκαταστάσεως σεισμοπλήκτων). Όμως εστάθη στους νύκτα και ημέρα 
κόπους του δραστηρίου Ιερέως  και των Συνεργατών του και όλων των ευσεβών 
Τσουκαλέων, ώστε να ευρεθούν τα χρήματα , ώστε να περατωθή, ο περικαλλής 
Ιερός Ναός του Μεγαλομάρτυρος Χαραλάμπους.
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Ιδιαίτερη βαρύτητα έδωσε ο Σεβασμιώτατος στο επιτελούμενο θαυμάσιο, 
λειτουργικό, πνευματικό, κοινωνικό, φιλανθρωπικό έργο στην Ενορία. Η Ενορία, 
ετόνισε ο Σεβασμιώτατος, είναι το κύτταρο της Εκκλησίας. Καλλιεργούνται 
πνευματικά οι άνθρωποι, ζούν την Μυστηριακή ζωή, στον Ιερό Ναό. Ο Ιερεύς είναι 
ο πνευματικός πατήρ. Όλοι είναι μια οικογένεια. Χαίρουν ο ένας με την χαρά του 
άλλου. Λυπούνται ο ένας με την λύπη του άλλου. Ζούν αγαπώντες και αγαπωμένοι, 
εν τω προσώπω του Κυρίου ημών Ιησού Χριστού. Στην Ενορία εικονίζεται η 
καθ’ όλου Εκκλησία.
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Έχομε ανάγκη, εσημείωσε με έμφαση από τα ζωντανά κύτταρα της 
Εκκλησιαστικής μας ζωής. Έχομε ανάγκη δηλαδή, από ζωντανές Ενορίες.

Συγχαίρομε τους δραστηρίους Ιερείς μας, που εργάζονται με ιερό ζήλο και 
ιεραποστολικό φρόνημα για τη δόξα του Θεού  και την σωτηρία των ανθρώπων. 
Τους επαινούμε γιατί αγωνίζονται για την διατήρηση της Εκκλησιαστικής και 
Ελληνορθοδόξου παραδόσεώς μας.
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Παρεκάλεσε τέλος όλους, να ζούν πνευματική και ενάρετη ζωή, να πλαισιώνουν 
στο όλο ενοριακό έργο τον καλό τους Ιερέα και να συνεχίσουν την φροντίδα τους 
για την αποπεράτωση της αγιογραφήσεως του λαμπρού Ιερού Ναού, ώστε να 
χαίρωνται ευρισκόμενοι εντός αυτού, ως εις ουρανόν.
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Τον Σεβασμιώτατο ευχαρίστησε εκ μέρους όλων των Ενοριτών ο 
Πρωτοπρεσβύτερος π. Δημήτριος Μπιλιανός, όπως έπραξε και για όλους τους 
συνεργάτας του και τους Ενορίτες του και όλους όσοι έρχονται αρωγοί, στο 
επιτελούμενο, στην Ενορία, πολυσχιδές έργο.
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